



办公系统

用户名:

密码:

登陆

您现在的位置: 首页 > 要闻快递

新闻热线
0791-83969055
点击投稿

站内搜索

请选择新闻分类

搜索

热点新闻

更多>>>

- 我校教师、中国红歌会总冠军郑...
- 我校获批江西高校哲学社会科学...
- 【昌大“春晚”】南昌大学20...
- 【昌大“春晚”】百年辉煌催奋...
- 央视“感动中国”人物推选启动...
- 【昌大“春晚”】元旦晚会彩排...
- 我校教师、中国红歌会总冠军郑...
- 胡永新书记、周文斌校长新年贺...

最新新闻

更多>>>

- 机关后勤人员扫雪忙 应...
- 中国江西网: 南昌大学二附...
- 中国江西网: 南昌大学第一...
- 共青团学院2013年教职工...
- 【时评】口腔医院“九项规...
- 201314, 用爱温暖这...
- 中国江西网: 南昌大学一附...
- 口腔医院出台九项规定改进...

要闻快递

我校熊玉卿教授当选全国药物临床试验专业委员会主任委员

[作者: 科技处 点击数: 419 发布时间: 2012-12-25 9:17:03]



为规范我国药物临床试验技术评价体系, 促进我国药物临床试验的进步与发展, 中国药理学会药物临床试验专业委员会近日在山东青岛召开成立大会。

南昌大学临床药理研究所、江西省临床药物代谢动力学重点实验室熊玉卿教授当选为中国药理学会药物临床试验专业委员会主任委员。我校夏春华教授当选为常务委员兼副秘书长, 胡晓教授及附属医院刘丽忠主任、李剑教授当选为全国委员。这标志着我校熊玉卿教授领衔的临床药理研究团队在药物临床试验研究领域处于全国领先水平, 对提升我校新药研发能力、推动我省新药研发进程将发挥重要作用。

中国药理学会是国家民政部批准的具有法人地位的国家一级学会, 其主要任务是团结全国药理学工作者, 开展广泛的学术活动, 全面提高我国药理学科科研、教学、应用水平, 促进我国药理学科的发展、新

药的研发和药物的科学应用。

该专业委员会的成立，有利于各试验机构交流与分享药物临床试验运行管理的宝贵经验，打造与国际接轨的药物临床试验研究与评价技术平台，对促进我省乃至我国药物临床试验的进步与发展将发挥重要的推动作用。据悉，药物临床试验属于药理学科的重要内容，目前我国已有药物临床试验机构400余家。

责任编辑: 许航

[打印页面] [关闭页面]

相关专题信息>>>

- | | |
|---------------------------------|------------|
| ▣ 90· C青春，激情飞扬——生命科学与食品工程学院举办迎新 | 2012-12-19 |
| ▣ 江西日报：微笑“毛姐”顶呱呱温馨服务众人夸 | 2012-12-19 |
| ▣ 省审计厅总审计师胡志勇考察我校食品科学与技术国家重点实验 | 2012-12-19 |

[信息检索](#) | [网站地图](#) | [网站简介](#) | [联系我们](#)

地址：江西省南昌市红谷滩学府大道999号 电话：0791-3969057 邮编：330031

版权所有：南昌大学党委宣传部 技术支持：维网传媒 数字报